

Правительство Российской Федерации

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего образования

«Санкт-Петербургский государственный университет»

Кафедра стоматологии

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На выпускную квалификационную работу

студентки Ивановой Екатерины Олеговны, 525гр.

НА ТЕМУ:

Стоматологическое здоровье молодых людей, обучающихся в высших и
средних учебных заведениях

Работа студентки Ивановой Е.О. «Стоматологическое здоровье молодых людей, обучающихся в высших и средних учебных заведениях» была выполнена на базе СПб ГБУЗ Городская поликлиника №76, которая является профильным учреждением, оказывающим медицинскую помощь обучающейся молодежи города Санкт-Петербурга. В период исследования Иванова Е.О. принимала активное участие в лечебно-профилактической деятельности стоматологического отделения поликлиники (проведении профилактических осмотров студентов и учащихся). Сбор материала для исследования проводился согласно разработанному совместно с научным руководителем планом в осеннем семестре (в соответствии с планом проведения медицинских осмотров базового учреждения), в ходе которого студенткой было самостоятельно осмотрено и проанкетировано 162 человека.

При проведении оценки стоматологического статуса обследованных, студентка показала хорошие практические навыки, высокий уровень

коммуникативного общения и применение теоретических знаний, для анализа полученных результатов.

При проведении социологического опроса использовались анкеты-опросники, направленные на определение уровня гигиенических знаний и навыков студентов Вузов и учащихся ССузов, вопросы которых были составлены и впоследствии проанализированы со статистической обработкой результатов автором исследования.

На начальных этапах работы был проведен анализ различных литературных источников по данной теме, обоснована актуальность проводимого исследования. Большое внимание уделено описанию данных, полученных автором, которые представлены в 3 главе с использованием информативных таблиц, диаграмм и соответствующих выводов. Выявленные в итоге проведенного исследования различия стоматологического статуса и уровня медицинской грамотности у двух групп обследуемых (молодых людей, получающих профессиональное образование в учреждениях высшего и среднего образования) позволили составить практические рекомендации по профилактике стоматологических заболеваний, ориентированные на определенные контингенты.

Вопросы медицинской грамотности и гигиенического просвещения для студентов ВУЗов, отраженные в исследовании Ивановой Е.О., были апробированы в работе интерактивной площадки «Здоровье зубов и десен» 27.04.2018. в Большом зале Музея гигиены, где состоялся Финал интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» для студентов медицинских и фармацевтических ВУЗов Санкт-Петербурга, посвященной пропаганде ЗОЖ, профилактике заболеваний и рискованного поведения. Работа площадки по стоматологическому здоровью вызвала большой интерес среди студенческой молодежи, а так же получила высокую оценку специалистов СПб ГКУЗ Городского центра медицинской профилактики.

Выводы, сформулированные по итогам проведенного исследования, соответствуют поставленным цели и задачам. Иванова Е.О.

продемонстрировала хорошие аналитические способности, умение анализировать и систематизировать собранную информацию, а также делать самостоятельные выводы, предложения и обобщения.

Оценивая в целом выпускную квалификационную работу Ивановой Екатерины Олеговны, следует отметить, что она отвечает основным требованиям, предъявляемым к подобным исследованиям по направлению «Стоматология», и может быть допущена к защите, заслуживая положительной оценки.

Руководитель:

«23» мая 2018г.



Данилова Наталия Борисовна,
к.м.н., ассистент, выполняющий учебную работу,
кафедра стоматологии
Факультета стоматологии и
медицинских технологий СПбГУ